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1. 已知股票现价50元，两个月以后可能的价格是53元或48元，无风险年利率是10%（连续复利）。一份执行价格为49元期限为2个月的欧式看涨期权的价格是多少？试分别用复制定价法、状态价格定价法和风险中性定价法为该期权定价。
2. 简述你到目前为止学过的资产定价方法（不限于这门课），并讨论其内在联系。
3. 有人说：金融工程学者认为所有投资者对风险都是无所谓的，即风险中性。请对这一说法加以评论。
4. 对于风险中性定价为什么是合理的，有如下两套非数学术语解释，请谈谈你对两种解释的看法并讨论为什么在金融中我们需要数学工具。
	解释1：
[1] BS公式是由非常聪明的人发明的，他们因此获得了诺贝尔奖，所以很有可能是对的。
[2] 许多同样聪明的人用不同的方法验证了它，所以它正确的可能性更大了。
[3] 当我们实在无法理解一个技术问题时，我们不得不接受权威人士证明过的结论。
	解释2：
[1] Black等人证明了在一定的前提条件下，期权交易者可以通过动态对冲达到无风险。
[2] 所以BS公式与风险无关，即在风险厌恶、风险偏好或风险中性时都成立。
[3] 仅仅为了分析方便，我们假设来到一个风险中性的世界，然后为衍生品定价。
[4] 根据第二点，我们得到的价格在现实世界仍然适用。
5. 试判断以下3个说法的正误：
[1] 由于衍生证券的价格是与标的资产同涨同跌的，只要是衍生证券，我们都可以立即使用风险中性定价这一相对定价法为其定价。
[2] 必须要保证无套利条件成立，就可以用风险中性定价法为衍生证券定价。
[3] 就像股票无法定价一样，衍生证券的定价公式也是理论爱好者的游戏，无法在现实市场上使用。
6. 试探索状态价格和风险中性概率之间的关系，并证明为何具有这样的关系。
